

ТЮЗ зажигает огни

В ноябре состоится открытие нового сезона Ростовского театра юного зрителя. Над чем же работают сейчас его актеры? Репетируются три спектакля. Наиболее интересен новый вариант пьесы «Молодая гвардия», написанный заведующим литературной частью театра Ю. Ф. Шухминим и главным режиссером В. Д. Соколовым. За основу своего произведения авторы взяли роман А. Фадеева «Молодая гвардия» и книгу Костенко «Это было в Краснодаре». В спектакле, помимо известных фадеевских героев, зрители увидят много новых. Перед ними раскроются не известные до сего времени факты и события.

В работе еще две постановки. Ростовчанам будут показаны гоголевская «Женитьба» и пьеса ленинградского драматурга А. Татарского «Упрямые лучи».

Труппа театра пополнилась новыми актерами. Среди них — заслуженная артистка республики

О. М. Овчаренко из Киева, артисты К. И. Филиппович из Уральска, В. Д. Таршис из Краснодара. Из Таганрогского театра имени А. П. Чехова в ТЮЗ перешли К. С. Коваль и Н. М. Свешникова. Наряду с опытными мастерами сцены, в коллективе театра появилось много способной молодежи. Это в основном выпускники московских театральных училищ, студии при Таганрогском театре име-

ни А. П. Чехова и Ростовского училища искусств.

В театре введена профессиональная учеба. На занятиях уделяется особое внимание мастерству актера, сценической речи, пластике движений и т. д. Здесь же актеры знакомятся с новинками культурной жизни.

М. ЭДИН.

5 ОКТ 1984 Вечерний Ростов г. Ростов н/Д